



有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧! 云江论坛(bbs.rarb.cn)、读者 QQ 群 26477444、15329055、24593626、17928047。

《城市道路越修越宽,非机动车无路可走》

网友认为,非机动车与机动车应各行其道

# 让绿色出行不再难

走在瑞安街头,自行车、电动车在机动车间穿行;大量机动车也因找不到停车位随便将车停在非机动车道上,非机动车与机动车抢道的场景随时都在上演。昨日,本报第4版刊登了《城市道路越修越宽,非机动车无路可走》一文,报道市区供骑自行车的非机动车道虽然有标志,但不是被机动车任意占道就是被机动车任意行驶,自行车只能在夹缝和拥堵中穿梭。不少网友感叹,城市道路越修越宽,非机动车却无处安身。他们呼吁有关部门继续加大执法力度,也希望驾乘人员增强文明交通观念,为自身的安全,也为别人的安全考虑,依法、按规定通行。

其实,哪怕道路不宽,如能合理配置、各行其道,交通状况必可改观。

**网友“网势一族”:**城市道路规划的出发点,如果是为了机动车更加便捷地出行,而不断地修建机动车道,那么,修路的速度永远也赶不上机动车增长的速度。

**网友“蟑螂不怕”:**城市道路规划的出发点,应当以城市总道路面积除以出行人群总量,计算出个人可使用道路面积,继而整体规划道路。

**网友“榕树下的嬷嬷茶”:**除了以上所说,骑车人还要承受汽车尾气、噪音给健康带来的严重影响,还得承担骑车没处停的风险。总之,骑车出行困难重重。

**网友“春喃”:**对于机动车、非机动车是否能够真正各行其道,我觉得仍需相关执法部门继续加大执法力度,大力整治违法停车、机动车挤占非机动车道等违法行为。不然,就是建设再多的停车楼、停车场,非机动车的路权依然难以得到保障。

**网友“轻巧熊的世界”:**这几年,政府一直呼吁低碳生活、绿色出行,可现状是道路在不断拓宽,却基本上都是为日益增多的机动车服务的,经济环保的自行车难觅容身之所、行车之道。

**网友“李木子 mirror”:**这几年来,那些过去街头随处可见的自行车存放点已经越来越少了,而较大的规范存车点又不足以覆盖所有人流集中的地区,自行车存放也成了问题。

**网友“榕树下的嬷嬷茶”:**现在市区很多路段拆了绿化带拓宽道路,但基本上都是为机动车服

## 的哥爱抽烟 不顾乘客要求顾自抽

**金鱼水中游:**我感觉有些的哥的素质实在太差了。

**记者:**怎么说呢?

**金鱼水中游:**前日我就遇见了一件郁闷的事儿。我带着儿子打的,那位的哥正在抽烟,香烟的烟雾飘到后座,呛到了儿子,于是我就提醒的哥,有小孩子在,不要再抽烟了。

**记者:**是啊,吸二手烟不仅对

小朋友不好,对我们大人也不好。

**金鱼水中游:**可是的哥居然一声不吭,只是将右手的烟换到了左手,然后摇下车窗,将手放在窗外。因为车子在开,烟雾仍然会飘到车子里面,车里还是有一股浓浓的烟味。

**记者:**那后来呢?你可以再提醒一下的哥呀!

**金鱼水中游:**是的,我忍受不

了,所以就直接跟的哥说,你就不能把烟扔了吗?没想到的哥表现出一副不乐意状说道:“我都把它放外面了,还想怎样?”气得我说不上话来!

**记者:**这样的的哥素质还真是有待提高,希望广大的哥朋友以此为戒,注意一下。毕竟的哥也代表着我们城市的形象嘛!

(陈绵绵)

## 三轮车撞了轿车 三轮车夫跪地相求

**网友“流星雨”:**昨天晚上我的车被撞了,虽然不是我的过错却得自负责任。

**记者:**那是怎么回事?报警了吗?

**网友“流星雨”:**没有。因为我的车是被一辆三轮车撞的。

**记者:**三轮车撞车也是得负责的吧?你就别卖关子了,怎么回事快说来听听。

**网友“流星雨”:**哎!事情是这样的。那辆三轮车装了马达,是无证运营车,因为他的速度很快,夜里视线不好,就冲上我车的“腰部”。我车子的车门被撞凹进去了。当我下车看情况,准备报警时,那个车夫居然“啪”地一下跪地相求,说自己上有老下有少,赚点钱不容易,他赔不起修车的钱,求我别报

警。

**记者:**那后来呢?

**网友“流星雨”:**见那车夫声泪俱下,我于心不忍,所以就作罢了,没报警也没让他赔,放他走了。

**记者:**哈哈,你可真是好人,不过大过年的,行车还真得注意安全!

(陈绵绵)

## 给宝宝挖鼻屎,宝宝一声哭 鼻屎不慎掉进嘴巴里

**网友“千纸鹤”:**昨天我干了一件囧事。

**记者:**啥囧事?说来听听。

**网友“千纸鹤”:**昨天中午,我家宝宝在睡午觉,我在床边看着他熟睡的样子觉得真是可爱。看着看着,我发现他鼻孔里有一坨鼻屎,就忍不住想帮他挖出来。

**记者:**哈哈,小宝宝自己不会挖鼻屎,鼻孔里难免会堆积鼻屎咯。

**网友“千纸鹤”:**可不是,于是我就手痒了,用小指头伸进去挖了。可这时,好像触动了宝宝,他被我弄哭了,“哇”一声张大嘴巴。这时,不愿发生的事情发生了。

**记者:**怎么了?

**网友“千纸鹤”:**当他张大嘴巴时,我帮他刚刚挖出的鼻屎居然掉进了他的嘴巴里。我根本来不及从他嘴巴里取出来。只见他努了努嘴巴吞下去了。见状,我真是哭笑不得啊!

**记者:**哈哈,你可真是搞笑的妈妈啊!

(陈绵绵)

街拍 请上云江论坛酷图贴吧(bbs.rarb.cn)晒晒您拍的图片

## “榜样”



水滴舞摄于市区后洋中路(眼科配镜中心门口)

如果您在瑞安的大街小巷、广场花园、乡村田野,见到新奇、有趣的东西,文明、不文明的行为,就请拿出照相机或手机,拍下来,然后马上发给我们。

来稿请注明拍摄时间、地点、图片说明(200字以内)、作者姓名、联系电话。电子邮箱:rarb@126.com(请注明“网事·街拍”);云江论坛酷图贴吧(bbs.rarb.cn)。

上期本报数字报文章阅读率排行榜			(截至昨日下午 17:00)		
排名	文章标题	版面	排名	文章标题	版面
1	60万株郁金香等你来赏	综合	6	绿色出行遭遇尴尬	热线
2	950万元冠名基金撑起瑞安“生育关怀”	要闻	7	送上新春祝福和关怀	要闻
3	警方公布20个固定查酒点	热线	8	姐妹间房产交易税率为多少?	服务
4	翻越心中的那座山	关注	9	4车负上了全责	热线
5	吓坏药店老板	网事	10	国内首创汽车电喷系统售后中心	经济